Тест по теме «Базы данных»
1. Изменение записи в базе данных произойдет, если:
         А) переименовать столбец;  

         Б) добавить/удалить строку;       
         В) поменять местами строки;                  
         Г) отредактировать строку.
2. Тип поля (числовой или текстовой) определяется:
        А) названием поля;          
        Б) шириной поля;       
        В)  типом данных;          
        Г) количеством строк 

3. Полем реляционной базы данных является

        А) столбец таблицы;          
        Б) строка таблицы;       
        В) корневой каталог;        
        Г) ячейка таблицы 
4. В записи реляционной базы данных могут содержаться:

        А) только логические величины;    
        Б) только текстовая информация;  
        В) данные только одного типа;    
        Г) только числовая информация;   
        Д) данные разных типов

5. Поля с типом даты можно упорядочить
      А) по алфавиту;       
      Б) в хронологическом порядке;      
      В) по возрастанию одной из составляющих;          
      Г) любым из вышеприведенных способов.

6. База данных «Ученики» задана следующей таблицей:

	№
	Фамилия
	Город
	Школа
	Класс
	Балл

	1
	Симонов
	Пермь
	12
	10 А
	59

	2
	Уварова
	Вологда
	9
	8 Б
	54

	3
	Карпов
	Москва
	18
	11 
	56


В ней  …?… полей и …?… записей

        А) 4 и 5;       Б) 3 и 6;       В) 5 и 4;       Г) 6 и 3;     Д) 6 и 4

7. Перечислить поля из базы данных «Ученики», которые имеют текстовый тип данных.

8. База данных «Сотрудники» задана следующей таблицей:

	№
	Фамилия И.О.
	Год рождения
	Оклад

	1
	Казакова Н.Н.
	1991
	23500

	2
	Зимин А.В. 
	1989
	30350

	3
	Иванов И.С.
	1994
	27540

	4
	Бондарева Е.Н.
	1987
	28600


Какие из этих полей поменяются местами при сортировке по убыванию, произведенной по полю «Фамилия И.О.»
         А) 3 и 4;      Б) 2 и 4;     В) 3 и 2;    Г) 1 и 3;     Д) 1 и 4
9. База данных «Сотрудники» задана следующей таблицей:

	№
	Фамилия И.О.
	Год рождения
	Оклад

	1
	Казакова Н.Н.
	1991
	23500

	2
	Зимин А.В. 
	1989
	30350

	3
	Иванов И.С.
	1994
	27540

	4
	Бондарева Е.Н.
	1987
	28600

	5
	Перова Н.А.
	1985
	25300


Выписать записи из базы данных, которые будут выбраны в результате выполнения запроса: 

Год рождения < 1990 и Оклад > 27500?

10. База данных «Участники олимпиад» задана следующей таблицей:

	
	Фамилия
	Школа
	Место
	Олимпиада
	Год проведения

	1
	Баринов
	Школа№5
	2
	Математика
	2014

	2
	Иванов 
	Школа №12
	3
	Информатика
	2012

	3
	Казакова
	Школа №4
	4
	Математика
	2012

	4
	Зимин
	Лицей №3
	1
	Информатика
	2013

	5
	Попов
	Школа №2
	2
	Информатика
	2012

	6
	Волков
	Лицей №2
	4
	Математика
	2012


Выбрать верное условие отбора, позволяющее получить список всех участников олимпиад по информатике в 2012 году:
А) олимпиада = «математика» И год проведения  <2013;

Б) олимпиада = «математика» ИЛИ год проведения  = 2013;

В) олимпиада = «математика» И год проведения  >2013 ИЛИ год проведения < 2014;
Г) олимпиада = «математика» И год проведения  <2014;

Д) олимпиада = «математика» И НЕ (год проведения  <=2013 ИЛИ год проведения >= 2014);
